MdDopMyAa NOAHOU BEPOATHOCTMH
u ¢popmyaa bauneca

Teopus BeposTHOCTEM M MaTeMaTU4YECKas
CTaTUCTHUKA



NMoAHasa rpynna cobbiTum

@B pE3YAbTATE AAHHOIO UCTMbITAHUA
ob6a3aTeAbHO NOABUTCA XOTA Obl
OAHO U3 HUX.



Teopema

Ecan cobbiTe A MOXKeT NpOM30OMTU TOABKO
BMecTe ¢ oAHoM u3 runoTtes H ,H,...H |
obpasyroLmMX MOAHYIO Fpyrnny NOMapHO
HECOBMECTHbIX COObITUM, TO BEPOATHOCTD
cobbiTna A

P(A)=P(H)P,,(A)+P(H)P ,(A)
+...++P(H)P_ (A)

MdopMyAa NOAHOU BEPOATHOCTHU



NMpumep

B uexe pabotatot 20 cTaHKOB.

N3 Hux 10 mapkn A, 6 mapkun B, u 4 mapku
C.

BeposaTHOCTU Toro, UTo AeTaAb OyaeT Ges

Opaka AASl 3TUX CTAaHKOB COOTBETCTBEHHO
paeHbl 0,9,0,8 n 0,7.

KakoBa BEpOATHOCTb TOroO, YTO Hayraa
BblOpaHHaa AeTaAb byaeT 6pakom!?



NMpumep

CobbiTus

A = «Hayraa BbiOpaHHas AeTaab ByaeT ¢
Gpakomy»

HI = «AeTaab obpaboTaHa Ha cTaHKe
MapKu Ay

H2 = «AeTaab obpaboTaHa Ha CTaHKe
MapKku By

H3 = «AeTaab obpaboTaHa Ha cTaHKe
mapku Cy»



NMpumep

Bcero B uexe 20 ctaHKOB
°(H,) = 10/20 = 2=0,5
P(H,) = 6/20 =3/10 = 0,3
P(H,) =4/20=1/5=0,2
YCNOBHblE BEPOATHOCTU

> (A) =1-0,9=0,1
P (A) =1-0,8=0,2
> (A) =1-0,7=0,3

H3



NMpumep
[1o qbopMyrie NoOTHON BEPOATHOCTHU
P(A) =P(H,)P,,(A) +
+ P(H,) P(A) +
+ P(H;) P ;(A) =
=0,50,1+0,3-:0,2+0,2:0,3 =
= 0,05+ 0,00 + 0,006 =0,17



Teopema

Ecan cobbiTe A MOXKeT NpOM30OMTU TOABKO
BMecTe ¢ oAHoM u3 runoTtes H ,H,...H |
obpasyroLmMX MOAHYIO Fpyrnny NOMapHO
HECOBMECTHbIX COObITUM, TO BEPOATHOCTD
rMNoTe3 NOCAE UCMbITaHUA, KOTAa CODbITHE
A y>Xe UMeAOo MecTOo

P.(H)=P(H)P_(A)/P(A)

dopmyaa bamneca



NMpumep

B uexe pabotatot 20 cTaHKOB.

N3 Hux 10 mapkn A, 6 mapkun B, u 4 mapku
C. BeposaTHocTb TOro, Uto Aetaab GyaeT
6e3 6paka AAS 3TUX CTAHKOB
cooTBeTCcTBEeHHO paBHbl 0,9,0,8 1 0,7.

Hayraa Bbibpaan aetaab. OHa oKazaaach ¢
b6pakom.

KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO OHa bbiAa
M3roTOBAEHA Ha CTaHKe Mapku B?



NMpumep

CobbiTus

A = «Hayraa BbiOpaHHas AeTaab ByaeT ¢
Gpakomy»

HI = «AeTaab obpaboTaHa Ha cTaHKe
MapKu Ay

H2 = «AeTaab obpaboTaHa Ha CTaHKe
MapKku By

H3 = «AeTaab obpaboTaHa Ha cTaHKe
mapku Cy»



NMpumep

P(H,)=0,3

P..(A)=0,2

P(A)=0,17

[1To qpopmyne baneca

P.(H,)=P(H,) - P_(A)/ P(A) =
= 0,3-0,2/0,17= 0,06/0,17 =
=0,35



NMpumep

[1To qpopmyne baneca
P.(H)=PA)/(P(H)P ,(A)) =

P(A) = P(H,)P,
+ P(H,) ‘P,,,(A)
+ P(H,) ‘Pyy(A) =

=0,5-0,1+0,3:0,2+0,2:0,3 =

=0,06+0,06 +0,06 =0,17

A) +
+
H2



